' bl 5 b)) sia

22(DE) 5 (BC)Ulasiall ()] Cme U JSE 84 o pall)

o dkii D 5 (B & Oldl 6 slutia Clia ABC 35 (o pall)
¢ [AC] 4xkdl) (o 3Lsi E 5 ¢« [AB] dakall
ACB =75° ADE = 30°5(DE) // (BC) <~

A

(0l sie Jlasfives (A'B') 5 (AB) (Ul JSal) 8 110 el
A5 e O 50 b el 1blE (CO') pind

12
o /[‘3,

AO0" 5B'0'0 5 0'0B 5 O07A’ ;i 138 & aueall

5(D) U813 Lo A0 VAl (e Alls JS 8 as 32 o pal
1l Y oF ) s (D)

1
®) /4(
507
)
&y 8 gl Jail (1
ABC 5 BAC W53 ol cwal (2
16 Cp el
3
23 Cmadll

Cya Gilie ABC odlef JSal1 8
s ABC = 45° 5 (BC)//(ND)
.BAC = 67,5°
ADN 5ACB «ai (1
AND i 0y sl sl (2
gsbuie AND &) ) g (3
o)

. ADE = 40°5 (DE) // (BC) <uas [AC] dakill (10 ik B

ABC Clidl 4k 2 Lo ADE = 45°ilS Ja 4 (3
ABC il dask o Lo ADE = 60°:ciS Ja 3 (4

.BAC sACB sABC :al (2






